

CHALKY PAINT

КРАСКА ДЛЯ МЕБЕЛИ, СТЕН И ДВЕРЕЙ, ШЕЛКОВИСТО-МАТОВАЯ

- 2 в 1: грунт + краска, не требует грунта на новых и ранее окрашенных поверхностях
- Легко отмывается от загрязнений
- 1 класс устойчивости к мокрому истиранию по стандарту DIN EN 13 300
- Украшает поверхность сдержанным блеском

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Высококачественная краска Chalky Paint 2 в 1 предназначена для обновления деревянной мебели, стен, а также дверных и оконных обрамлений, лепнины, карнизов, плинтусов и пр. внутри помещений. Может также применяться на минеральных основаниях и гипсокартонных плитах.

Не рекомендована для окрашивания горизонтальных поверхностей, таких как пол, кухонная столешница и др.

КОЛЕРОВКА

Колеровка краски для мебели, стен и дверей осуществляется универсальными пигментными пастами компьютерным способом по веерам: Olsta Nortland, Monicolor, NCS, RAL и др.

Используйте Базу С только в колерованном виде.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

При грунтовании, окрашивании, лакировке влажность древесины не должна превышать для лиственных пород 12% и хвойных пород 15%.

Если изделие из дерева содержит трещины, глубокие царапины или сколы, удалить их при помощи шпатлевки для дерева. По окончании работ дождитесь высыхания шпатлевки, зашлифуйте ее мелкой наждачной бумагой и начисто протрите влажной тряпкой.

Новые деревянные конструкции:

Шероховатую поверхность древесины зашлифовать в направлении волокон, основательно очистить, удалить выступающие на поверхность древесины вещества (смолу и засмолки). Смолосодержащую древесину перед лакированием промыть универсальным нитрорастворителем.

Покртия лаками, эмалями, лазурями с хорошей несущей способностью:

Глянцевые поверхности и эмалевые покрытия зашлифовать абразивным материалов (P240) и обеспылить. Засоренные, мелящиеся старые покрытия очистить до прочного основания. Прочные покрытия с тонкослойными лазурями зашлифовать, очистить и протестировать на совместимость с краской для мебели, стен и дверей.

Необработанная старая древесина:

Посеревшие, обветшалые, пораженные поверхности древесины отшлифовать до неповрежденной древесины с хорошей несущей способностью, основательно очистить и обеспылить.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Перед нанесением тщательно перемешайте краску. Для нанесения используйте валик, кисть или краскопульт. Окрашивание поверхности производить в два слоя при температуре воздуха и поверхности от 5°C до 25°C. Второй слой нанести через 4-6 часов после первого. Время высыхания материалов может меняться в зависимости от температуры и влажности окружающей среды. Влажная уборка окрашенной поверхности может производиться не ранее, чем через 28 дней после окрашивания.

ОРИГИНАЛЬНЫЙ КОМПОНЕНТ	Уникальный смачивающий компонент: увеличивает укрывистость; улучшает нанесение; APEO-free Технология SelfSmooth
СОСТАВ	вода, сополимер акриловой дисперсии, диоксид титана, наполнители, модифицирующие добавки

СТЕПЕНЬ БЛЕСКА, 60°	20 % шелковисто-матовая
ПЛОТНОСТЬ	БАЗА А — ок. 1,22 кг/л; БАЗА С — ок. 1,17 кг/л
РАСХОД	По подготовленной поверхности ок. 80 мл/ м ² в один слой по строганой древесине; ок. 100 мл/ м ² в один слой по пиленой древесине.
ВЫСЫХАНИЕ	Сухая на ощупь — 4 часа, повторное нанесение — 4-6 часов, полное высыхание — 24 часа, при температуре воздуха 18 ± 2°С и относительной влажности не более 65 %.
ОЧИСТКА ИНСТРУМЕНТА	Рабочие инструменты промыть водой.
ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВКА	24 месяца с даты изготовления при невскрытой заводской упаковке. Материал хранить и транспортировать при температуре от 5 °С до 25 °С.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Хранить в недоступном для детей месте Работы производить при достаточной вентиляции. При работе с продуктом не принимать пищу и напитки, не курить. Избегать попадания в глаза, в случае попадания в глаза или на кожу тщательно промыть их водой. При нанесении распылением избегать вдыхания паров и аэрозоля. Не допускать попадания в канализацию, почву, водоемы! Для защиты рук применять резиновые перчатки. Не смешивать с другими красками и растворителями.

ОПИСАНИЕ ОПАСНОСТИ

Обладает раздражающим действием на слизистые оболочки дыхательных путей и кожу. Вредно при проглатывании и вдыхании паров. При попадании на кожу у лиц с повышенной индивидуальной чувствительностью возможна аллергическая реакция. Материал пожаровзрывобезопасен.

УТИЛИЗАЦИЯ

Остатки материала утилизируйте со строительными отходами или как бытовой мусор.

ООО «ИНТЕРРА ДЕКО ГРУПП»

170019, г. Тверь, ул. Пржевальского, д. 80. тел. +7(495)150-51-23

www.olsta.ru